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Deliberações tomadas na sessão extraordinária da Assembleia Municipal de Cascais, 

realizada no dia 16 de janeiro de 2014  

 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – Regulamento dos Espaços Verdes Municipais e de Proteção da Árvore – Versão Final  

Adiado. 

2 – Representantes do Município de Cascais nos Conselhos Gerais dos Agrupamentos de 

Escolas. 

A Proposta em causa tinha 2 pontos, sendo que o ponto 1 é da competência exclusiva da 

câmara Municipal, pelo que apenas foi submetido a  votação o ponto 2 “ Que seja delegada 

nas Juntas de Freguesia a competência para indicar um representante do município para os 

Conselhos Gerais, do acordo com a listagem abaixo”. 

Esse ponto foi aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 

do PS, 4 da CDU e 3 do SERCASCAIS-Movimento Independente) e 2 abstenções (BE). 

 

 

Deliberações tomadas em reunião ordinária da câmara municipal, realizada no dia 13 de 

janeiro de 2014 

 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 27/2013, DE 18 DE NOVEMBRO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPACHOS, NOTAS DE SERVIÇO: 

 

2. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 

3. EXTINÇÃO DO CONTRATO DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS CELEBRADO COM A EMPRESA 

NUMBER ONE – MULTISERVICES, LDA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA: 

 

4. AUMENTO EXCECIONAL DOS FUNDOS DISPONÍVEIS A QUE ALUDE A ALÍNEA C) DO Nº 4 DA 

LEI 8/2012, DE 21 DE FEVEREIRO. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

5. CONSTITUIÇÃO DE FUNDOS DE MANEIO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU . 

 

ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 

6. REDUÇÃO DO ENDIVIDAMENTO MUNICIPAL COM A VARIAÇÃO DA RECEITA DE IMI, 

RESULTANTE DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO GERAL DOS PRÉDIOS URBANOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

7. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGUROS TEMPORÁRIOS "APÓLICES ABERTAS" PARA DIVERSAS 

ATIVIDADES MUNICIPAIS - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

8. DOAÇÃO DE VIATURA À CASCAIS DINÂMICA. 

Aprovado por unanimidade. 
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9. CANCELAMENTO DA CLÁUSULA DE REVERSÃO DA ESCRITURA DE 25/10/1973, CELEBRADA 

ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O ABRIGO DOS PEQUENINOS, ASSOCIAÇÃO DE 

BENEFICÊNCIA.  

Aprovado por unanimidade. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

10. PROPOSTA DE AUTORIZAÇÃO GENÉRICA PARA DISPENSA DE AUTORIZAÇÃO PRÉVIA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

JUNTAS DE FREGUESIA: 

 

11. TRANSFERÊNCIA DE VERBAS DA 1ª TRANCHE DO ANO DE 2014 PARA A JUNTA DE 

FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. O Ps apresentou declaração de voto. 

 

 

12. TRANSFERÊNCIA DE VERBAS DA 1ª TRANCHE DO ANO DE 2014 PARA A UNIÃO DE JUNTAS 

DE FREGUESIA DE CASCAIS/ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. O Ps apresentou declaração de voto. 

 

 

13. TRANSFERÊNCIA DE VERBAS DA 1ª TRANCHE DO ANO DE 2014 PARA A UNIÃO DE JUNTAS 

DE FREGUESIA DE CARCAVELOS/PAREDE. 

Aprovado por unanimidade. O Ps apresentou declaração de voto. 

 

 

14. TRANSFERÊNCIA DE VERBAS DA 1ª TRANCHE DO ANO DE 2014 PARA A JUNTA DE 

FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade. O Ps apresentou declaração de voto. 
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ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 

15. MORAIS LEITÃO, GALVÃO TELES, SOARES DA SILVA  - SOC. ADVOGADOS, RL. 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROCINIO JUDICIÁRIO. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da  Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

16. PROCESSO N.º 3486/1999 - DECLARAÇÃO DE NULIDADE DO ACTO DE APROVAÇÃO DO 

PROJECTO DE ARQUITECTUTA E INDEFERIMENTO FINAL DO PEDIDO DE LICENÇA. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

17. PROCESSO N.º 960/2013 - ALTERAÇÃO DAS ESPECIFICAÇÕES DO ALVARÁ DE LOTEAMENTO 

1361, EM NOME DE JOAQUIM GOMES FERREIRA E CLARISSE NUNES FERREIRA, LOCALIZADO 

NO CARRASCAL DE ALVIDE, FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

18. REGULAMENTO DE OCUPAÇÃO DO DOMÍNIO MUNICIPAL E PUBLICIDADE – PROPOSTA DE 

ALTERAÇÃO OFICIOSA. 

Aprovado por maioria, com  1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O 
Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou Declaração de voto. 

 
 

19. PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DA VENDA AMBULANTE. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemete Alves da CDU.  

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 

20. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS À 

CASCAIS PRÓXIMA GESTÃO DE MOBILIDADE ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS EM SA. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS, a CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram Declaração de voto. 
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JUVENTUDE: 

 

21. GERAÇÃO C - PROTOCOLO DNA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS 
e da  Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou Declaração de voto. 

 

DIVERSOS: 

 

22. APROVAÇÃO DAS CLÁUSULAS CONTRATUAIS DO EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO ATÉ AO 

MONTANTE DE € 8.500.000,00 - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 1-2014. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa 
Gago do PS. O Movimento Independente “Ser Cascais”apresentou Declaração de voto. 

 

23. APROVAÇÃO MINUTA DE ACORDO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A 

NAUINVEST - SOCIEDADE IMOBILIÁRIA, S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da  Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou 
Declaração de voto. O PS declarou que iria apresentar por escrito Declaração de voto vencido. 

 

24. APROVAÇÃO  DE MINUTA DE ENTENDIMENTO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS, A NORFIN - SOCIEDADE GESTORA DE FUNDOS DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIOS S.A. 

E A AGA KHAN FOUNDATION PORTUGAL. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS , do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da  Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU e o 
Movimento Independente “Ser Cascais”apresentaram Declaração de voto. O PS declarou que 
iria apresentar por escrito Declaração de voto vencido. 

 

25. DESIGNAÇÃO DO REPRESENTANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS NAS ASSEMBLEIAS 

GERAIS DAS EMPRESAS MUNICIPAIS. 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O Senhor Presidente e o Sr. Verador Clemente Alves não 
participaram na votação. 
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INFORMAÇÕES: 

 

26. RELATÓRIO DE PROGRESSO DOS TRABALHOS DE REABILITAÇÃO AMBIENTAL DO 

ECOPOARQUE DE TRAJOUCE - SETEMBRO 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

27. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA AUTORIZAÇÃO 

GENÉRICA – OUTUBRO/DEZEMBRO 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

28. RELATÓRIO DE PROGRESSOS DOS TRABALHOS DE REABILITAÇÃO AMBIENTAL DO 

ECOPARQUE DE TRAJOUCE - OUTUBRO E NOVEMBRO 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

29. PROGRAMA INTERREG IVC - PROJETO REGIO CRAFTS – RELATÓRIO. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

Deliberações tomadas em reunião ordinária da câmara municipal realizada no dia 27 de 

janeiro de 2014. 

 

DESPACHOS, NOTAS DE SERVIÇO: 

 

1. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 

2. ACORDO DE PRINCIPIOS PARA O ESTABELECIMENTO DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO 

ENTRE O EXÉRCITO PORTUGUÊS E O MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 
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3. REORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS. ROSM/2014. NOMEAÇÃO DOS DIRETORES 

MUNICIPAIS. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA: 

 

4. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA PARA A RECUPERAÇÃO DO IVA, INCORRIDO NAS 

AQUISIÇÕES EFETUADAS, E PARA EVENTUAIS ALTERAÇÕES QUE TENHAM QUE SER 

EFECTUADAS NO TRATAMENTO DO IVA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves e 4 abstenções dos 
Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou 
Declaração de voto. 

 

ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 

5. 1.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014 - 2017 E 1.ª ALTERAÇÃO AO 

ORÇAMENTO 2014. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

6. CEDÊNCIA DE EQUIPAMENTO AO EXTERNATO Nª SRA. DO ROSÁRIO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

7. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 338,88 M2, 

SITUADA NA PAMPILHEIRA, UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL A ALDINA DA LUZ 

COSTA GONÇALVES E OUTROS, DESTINADA A LOGRADOURO. 
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Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

 

8. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À SANTA CASA DA MISERICORDIA DE 

CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

9. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO AO GRUPO DE INSTRUÇÃO POPULAR DA 

AMOREIRA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

10. EMPREITADA PARA A CONSTRUÇÃO E MANUTENÇÃO DA REDE DE DRENAGEM PLUVIAL DO 

CONCELHO DE CASCAIS - PROC N.º 20/EOP/DCOP/2013 - REVOGAÇÃO DA DECISÃO DE 

CONTRATAR. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O Movimento 
Independente “Ser Cascais” apresentou Declaração de voto. 

 

11. PROC N.º 17/EOP/DCOP/2013 - EMPREITADA PARA A BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA 

ABÓBODA/CONCEIÇÃO DA ABÓBODA - REVOGAÇÃO DA DECISÃO DE CONTRATAR. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.O Movimento 
Independente “Ser Cascais” apresentou Declaração de voto. 

 

 

12. PROC 471/DCOP/2013 - AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS RODOVIÁRIOS PAR A FROTA 

MUNICIPAL RELATÓRIO FINAL/ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS e a 
CDU apresentaram Declaração de voto. 
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13. CONCURSO PÚBLICO - CONCESSÃO DE GESTÃO DO PARQUE GERAÇÕES , SITO EM S. JOÃO 

DO ESTORIL, NO CONCELHO DE CASCAIS - ABERTURA DE PROCEDIMENTO.  

O Sr. Vice- Presidente ausentou-se da sala  durante a discussão do ponto, não tendo 
participado na votação 

Aprovado por maioria (com voto de qualidade do Senhor Presidente da Câmara), com 5 votos 
contra dos  Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do 
Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.. O PS declarou que iria entregar posteriormente Declaração de 
voto.  

 

COLETIVIDADES: 

 

14. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A SOCIEDADE MUSICAL UNIÃO PAREDENSE - PROJETO 

22/2012 - ORÇAMENTO PARTICIPATIVO - "REQUALIFICAÇÃO DA SMUP". 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 

 

15. APOIO À GESTÃO DO EDIFÍCIO CASCAIS SURF CENTER - CENTRO RECREATIVO E CULTURAL 

QUINTA DOS LOMBOS – SECÇÃO DE DESPORTOS NÁUTICOS. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.O PS 
apresentou Declaração de voto. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 

16. PROCESSO DE INQUÉRITO REFERENTE AOS FACTOS OCORRIDOS NO CEMITÉRIO DE 

TRAJOUCE NO DIA OITO DE MARÇO DE 2013. - RELATÓRIO FINAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

17. PROCESSO DE INQUÉRITO REFERENTE À VERIFICAÇÃO DE CONFORMIDADE DOS SISTEMAS 

DAS REDES PREDIAIS NO ÂMBITO DA VISTORIA PARA EMISSÃO DE LICENÇA DE UTILIZAÇÃO.  – 

RELATÓRIO FINAL. 

Adiada 
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GESTÃO TERRITORIAL: 

 

18. PEDIDO DE INFORMAÇÃO PRÉVIA N.º 428/2009 - RECURSO HIERÁRQUICO.  

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou 
Declaração de voto. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

19. “ESTRADA DE BICESSE” - OBRA N.º 4.11.7.01 - REVISÃO DE PREÇOS PROVISÓRIA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

 

20. “RUA DE S. JOÃO DA AREIA” - OBRA N.º 4.11.7.07-REVISÃO DE PREÇOS PROVISÓRIA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

 

21. “REQUALIFICAÇÃO PAISAGISTA DA QUINTA DOS GAFANHOTOS” - OBRA N.º 02.11.11.01–

REVISÃO DE PREÇOS PROVISÓRIA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

 

22. REFORMULAÇÃO DA ESTRADA DAS NEVES - OBRA N.º 4.11.09.10 - REVISÃO DE PREÇOS 

DEFINITIVA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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23. OBRA DESIGNADA “REABILITAÇÃO PAISAGÍSTICA DA QUINTA DOS GAFANHOTOS - 

CARCAVELOS”. DECISÃO SOBRE A PETIÇÃO APRESENTADA PELA FIRMA ARMANDO CUNHA, 

RECLAMAÇÃO  DE REPOSIÇÃO DO EQUILÍBRIO  FINANCEIRO DA EMPREITADA. OBRA Nº 

2.11.11.01. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

CULTURA: 

 

24. PROPOSTA DE ATRIBUÍÇÃO DE VALORES DE VENDA PÚBLICA (PVP) DE PRODUTOS DE 

MERCHANDISING PARA OS MUSEUS MUNICIPAIS DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

25. NORMATIVO PARA CONCURSO DE BANDA DESENHADA (BD) - OLHA, DESCOBRE E RECRIA - 

650 ANOS DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPORTO: 

 

26. GALA DO DESPORTO DE CASCAIS 2013 (14ª EDIÇÃO) – ÉPOCA DESPORTIVA 2012|2013 – 

DOCUMENTO ORIENTADOR. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

27. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A APSI - ASSOCIAÇÃO PARA A 

PROMOÇÃO DA SEGURANÇA INFANTIL PARA DESENVOLVIMENTO NO CONCELHO DE CASCAIS 

DE ATIVIDADES NO ÂMBITO DA PROMOÇÃO DA SEGURANÇA INFANTIL. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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28. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE 7 AGREGADOS FAMILIARES PARA 

ADEQUAÇÃO DE TIPOLOGIA, NO ÂMBITO DA GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL. 

 

 

Aprovado por unanimidade. 

 

COMUNICAÇÃO: 

 

29. REGULAMENTO DO PRADIM – PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE ARQUIVOS E 

DOCUMENTOS DE INTERESSE MUNICIPAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

ESTRATÉGIA DE GESTÃO E ESTACIONAMENTO NA VIA PÚBLICA: 

 

30. PROJETO DO REGULAMENTO MUNICIPAL DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO DO 

MERCADO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

31. DOCAPESCA, PORTOS E LOTAS, S.A.  – RELATÓRIO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTAL 2013, 

PLANO DE INVESTIMENTOS E ORÇAMENTO DE EXPLORAÇÃO 2014 E PLANO ESTRATÉGICO 

2013/2015. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 

 


